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Presentación

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad manifestada por el cliente por
conocer el alcance y conocimiento de diversos temasmunicipales en LEIOA.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el
punto de referencia para futuros nuevosanálisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en
contacto con los responsables de la investigación.
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Estudio municipal
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Metodología

Ficha técnica

:

600personas residentes enLEIOA.

Em=±3,95%, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales.

El 7,8% de las encuestas han sido realizadas en euskera y el 92,2% restantes
en castellano.

Muestra aleatoria estratificada por sexo y edad.

:

El trabajo de campo se realizó durante los días del 11 al 20 de enero de 2021,
mediante entrevista telefónica.

La duración media de la encuesta ha sido de 14,53´, siendo la encuesta más
corta de 9´ y lamás larga de30´.

MUESTRA

TRABAJODECAMPO

La que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo
cuantitativa,mediante la técnica de entrevista telefónica.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos
obteniendo unos resultados demáxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente,
poder actuar con eficacia.

La población que integra el es la compuesta por el conjunto de
personasmayores o igual a 18 años, residentes en LEIOArealizándose el trabajo de campo
durante elmes deENEROde2021.

Se ha realizado un estratificado, con fijación proporcional a las cuotas,
utilizando igualmentemetodología cuantitativa.

METODOLOGÍA

UNIVERSO DE ESTUDIO

MUESTREO
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8

10

Ns/Nc

37,4%

13,1%

0,3%

Desglose de satisfacción

6

7

6,9%

20,0%

4

5

0,9%

5,1%

2

3

0,3%

0,5%

0

1

0,3%

0,2%

9 15,1%

Siendo 0 "Nada satisfecho/a" y 10 "Muy satisfecho/a”

7.81
Desv. Típica 1.49

Ns/Nc 0,3%

Satisfacción con Leioa como lugar para vivir
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Motivo de la valoración negativa
n=2,2% (13 personas) que valoran de 0 a 4

Avanzada
Pueblo dormitorio
Pocos servicios
Barrios olvidados
Mala gestión
El ascensor se avería mucho
Urbanismo

18-29
años

46-60
años

7.63 7.53 7.84 8.09

Más de
60 años

30-45
años

Edad



Evolución del municipio en los últimos años
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Motivo por el que cree que ha ido a peor
n=9,8% (59 personas) que creen que ha ido a peor

Mucha edificación
Mucho tráfico
Pueblo dormitorio
Barrios olvidados
Mala gestión
Falta de polideportivo
Pocos servicios
Comercio precario
Avanzada
Vivienda
Desvío del tráfico
Iluminación
Demasiada gente
Covid
Seguridad
Aparcamientos
Falta de limpieza
Ambulatorio
Anular el proyecto del metro
Quitar zonas verdes

A peor

A mejor

Sigue igual

A peor

Ns/Nc

9,8%

1,8%

68,7%

19,7%



Principales problemas de Leioa

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

Ns/Nc

9,2%

7,0%

22,3%

14,1%

11,5%

10,1%

Falta de transporte público

Tráfico

Aparcamiento

No soterrar la Avanzada

Polideportivo

6,7%

4,2%

No poner lanzadera del metro

Barrios olvidados

3,8%

3,8%

Metro lejos

Municipio muy disperso

2,8%

2,7%

Falta de servicios

Iluminación en las calles

2,3%

2,1%

Comercio pequeño

Falta de seguridad (robos...)

2,1%

2,5%

Mejorar el ambulatorio

Ninguno
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Principales problemas personales

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple
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Respuesta espontánea

Ns/Nc

9,1%

8,8%

25,8%

Aparcamiento

Falta de transporte público

8,2%

5,0%

Polideportivo

No soterrar la Avanzada

4,8%

3,7%

Tráfico

No poner lanzadera del metro

3,1%

2,8%

Iluminación en las calles

Barrios olvidados

2,4%

2,4%

Paro

Falta de ocio para jóvenes

2,4%

12,6%

Metro lejos

Ninguno



Necesidades de Leioa
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*Otras: Mejorar el tráfico, Mejores gestores, Zonas verdes, Núcleo urbano,
Mejorar el ambulatorio, Más información, Más implicación por parte del
Ayuntamiento, Comunicación entre barrios, Más paradas de metro, Tranvía,
Mejorar la gestión del Ayuntamiento, Llevar a cabo los proyectos, Falta de
iluminación en las calles, Cambio de partido político, Más viviendas de alquiler
social, Gestionar mejor las ayudas sociales, Dejar de construir tanto, Trabajo,
Arreglar calles, aceras, Salir del Covid, Recuperación de la Dársena, Lanzadera
al metro, Ocio para jubilados, Más limpieza, Bancos, Mejorar infraestructuras,
Peatonalizar más el centro, Obras, Escaleras mecánicas, ascensores, Urbano,
Pista de tenis, Municipales a pie, Iluminar pasos de cebra, Parques, Cartas del
Olentzero, Residencia más céntrica, Espejos en los cruces, Mejorar la
accesibilidad al municipio, Más actividades culturales en el municipio, Convertir
barrios en distritos, Túnel en Rontegi para agilizar el tráfico, Ayudas sociales,
Parada de metro, Mejorar la zona de la ría, Mejorar página web.

Respuesta espontánea

3,5%

3,5%

6,1%

7,0%

6,5%

4,9%

3,7%

Falta de aparcamientos

Escuchar más al ciudadano

Mejorar el polideportivo

Falta de transporte público

Soterrar Avanzada

Zonas de ocio

Ayudas al pequeño comercio

3,0%

2,9%

Más vida en el municipio

Más servicios

2,7%

2,1%

Mejorar la atención a barrios

V.P.O.

1,9%

21,5%

Seguridad ciudadana

*Otras

30,7%Ns/Nc
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Siendo 0 “Nada necesario” y 10 "Totalmente necesario”

Valoración de la necesidad de los siguientes proyectos para Leioa

Recuperación
de la dársena

7.26 Desv. Típica 1.93
Ns/Nc 15,3%
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Cubrición de
la Avanzada

8.18 Desv. Típica 2.13
Ns/Nc 3,2%

Poner OTA para los de fuera de
Leioa en el barrio de Pinueta

5.50 Desv. Típica 3.33
Ns/Nc 15,8%

Construcción de un
nuevo polideportivo 8.26 Desv. Típica 2.12

Ns/Nc 5,2%



25,1%*Otros

Proyecto más importante para su barrio o zona de residencia

*Otros: Mejorar el metro, Lanzadera para el metro, Falta cubrir parques, Mejorar
la limpieza del municipio, Recuperación de la dársena, Ampliar ambulatorio (horario,
servicios...), Tranvía, Falta de bidegorris, OTA, Pequeño comercio,, Urbanismo,
Arreglar ascensores, Más presencia policial, VPO, Metro hacia la universidad,
Mejorar autobús urbano, Ocio para jóvenes, Poner alquiler de bicicletas, Reorganizar
Lamiako, Mejorar accesibilidad, Darse a conocer Pinueta, Podar árboles, Plantar
árboles, Desvío de la carretera a la universidad, Proyectos para impulsar euskera,
No hacer el polideportivo en la casa de las monjas, Arreglar pasarela del conservatorio,
Peatonalización, Más vida, No hay que urbanizar Urkidi, Ocio para la 3 edad, Un aula
cultural, Más zonas para perros, Lamiako, Columpios adaptados para niños
discapacitados, Aparcamientos para minusválidos, Falta limpieza, Quitar piedras del
parque Elexalde, Pasos de cebra poco iluminados, Cajero automático, Recogida de
basuras, No hacer más vivienda, Escaleras mecánicas en Leioandi, Ensanchamiento
de la vía en Sakoneta, Derribar los pabellones de los ocupas, Comunicación entre
barrios, Quitar badenes, Más papeleras, Asistencia a la 3 edad, Aumentar el aforo de
la biblioteca.

Respuesta espontánea

2,8%

2,5%

5,2%

6,2%

5,8%

4,6%

3,6%

Mejorar zonas verdes

Mejorar polideportivos

Falta de transporte público

Falta de ascensores,
escaleras mecánicas

Soterrar la Avanzada

Falta de iluminación

Falta de aparcamientos

2,5%

1,6%

Renovación de barrios

Arreglar aceras, baldosas

1,6%

4,2%

Mejorar situación del tráfico

Ninguno

34,3%Ns/Nc
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Mendibide Elexalde

8,7%

0,0%

13,0%

0,0%

0,0%

8,7%

4,3%

4,3%

0,0%

0,0%

0,0%

8,0%

4,0%

8,0%

4,0%

4,0%

4,0%

0,0%

0,0%

0,0%

4,0%

0,0%

Proyecto más importante para su barrio o zona de residencia

Respuesta espontánea

8,2%

Zona
Artazagane
Sarriena TxorierriArtatza-S.

Bartolomé. PinuetaLamiako-
La TxoperaCentro

“
”

Falta de ascensores,
escaleras mecánicas

4,1%

“Soterrar la Avanzada” 7,0%

“Falta de iluminación”

3,3%

“ ”Falta de aparcamientos

3,7%

“ ”Mejorar zonas verdes 1,2%

“ ”Mejorar polideportivos

0,0%“ ”Renovación de barrios

3,3%

“Mejorar situación del
tráfico” 0,8%

“Arreglar aceras,
baldosas”

2,0%

“ ”Ninguno 6,6%
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7,1%

3,6%

0,0%

14,3%

3,6%

10,7%

0,0%

0,0%

0,0%

3,6%

3,6%

5,5%

6,8%

1,4%

6,8%

4,1%

1,4%

1,4%

0,0%

5,5%

1,4%

4,1%

3,6%

18,2%

0,0%

0,0%

3,6%

3,6%

5,5%

3,6%

0,0%

0,0%

1,8%

1,9%

5,7%

1,9%

1,9%

0,0%

5,7%

9,4%

5,7%

0,0%

0,0%

1,9%

2,2%

2,2%

8,7%

8,7%

6,5%

2,2%

2,2%

2,2%

4,3%

0,0%

2,2%

“
”

Falta de transporte
público



6.43 Desv. Típica 2.04
Ns/Nc 16,3%

Deporte

7.63 Desv. Típica 1.59
Ns/Nc 7,5%

Cultura

4.83 Desv. Típica 2.63
Ns/Nc 3,5%

5.37 Desv. Típica 2.43
Ns/Nc 12,5%

6.54 Desv. Típica 2.22
Ns/Nc 8,5%

6.69 Desv. Típica 1.87
Ns/Nc 4,0%

6.75 Desv. Típica 1.97
Ns/Nc 4,3%

7.02 Desv. Típica 1.84
Ns/Nc 32,5%

7.04 Desv. Típica 1.82
Ns/Nc 36,0%

Valoración de los servicios municipales que recibe
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7.52 Desv. Típica 1.68
Ns/Nc 0,3%

Facilidad para
aparcar en la calle

Instalaciones deportivas

Siendo 0 “La peor nota posible” y 10 "La mejor nota posible”

Servicio de
atención ciudadana

Obras y servicios

Servicios sociales

Servicio de recogida
de basuras

Seguridad ciudadana

Policía Municipal



Leioa es un municipio...

7,0%92,3% Limpio

9,4%87,9% Seguro

14,0%83,3%

Que fomenta la
participación ciudadana

13,8%77,3%

Con suficiente
pequeño comercio

21,3%67,3%

En el que se cuida
el medio ambiente

44,7%51,7%

En el que se puede adquirir
una vivienda asequible

56,2%38,5%

Confortable

60,7%27,4%

Para el ocio

NoSí
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Siendo 0 "Pésima" y 10 "Excelente”

6.44
Desv. Típica 1.95

Ns/Nc 1,4%

Imagen que tiene del Ayuntamiento de Leioa y de su actuación
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Motivo por el que tiene mala imagen
n=7,6%, tienen mala imagen del Ayuntamiento

Mala gestión
No escuchan al ciudadano
Es muy partidista
Mala atención, información
Demasiadas viviendas
Caseríos olvidados, barrios
No han hecho el polideportivo

Ni buena ni mala

Mala

Pésima

Ns/Nc

1,9%

30,7%

5,7%

1,4%

Excelente

Buena

6,2%

54,1%

Mala/Pésima

18-29
años

46-60
años

6.54 5.99 6.53 6.70

Más de
60 años

30-45
años

Edad



6.26
Desv. Típica 1.95

Ns/Nc 7,1%

Siendo 0 “Nada satisfecho/a” y 10 "Muy satisfecho/a”

Satisfacción con la labor que hacen los actuales gestores del Ayuntamiento
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Acción más positiva del Ayuntamiento
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Respuesta espontánea

2,7%

2,4%

7,3%

15,4%

7,4%

3,5%

3,0%

Parques

Ascensor

Peatonalización

Zonas verdes

Urbanismo

Mejora general

Autobús, auzobus

1,9%

1,8%

Limpieza

V.P.O.

1,6%

14,2%

Aceras, calles

*Otras

3,2%

35,6%

Nada

Ns/Nc

*Otras: Cubrir parque, Polideportivo, Bidegorri, Cultura, Impulsar cultura, Se
está uniendo el pueblo, Arreglar barrios, Participación ciudadana, Proyecto
"Leioa indartu", Ayudas sociales, Soterrar la Avanzada, Invertir en juventud,
Biblioteca, Dar mascarillas gratis, Centro muy cuidado, Aparcamiento, Cercanía
con ciudadanos, Alumbrado, Actividades, Seguridad, Piscina, Metro, Recuperación
de la Dársena, Gestión económica, Camino al Piruli, Skate park, Recogida de
basuras, Atención a la 3ª edad, Acuerdo con el polideportivo de Getxo,
Accesibilidad, Pasos de cebra, Suspender proyecto del tranvía, Las piscinas,
Oficinas del ayuntamiento están entre Leioa y Getxo, Poner más contenedores,
Infraestructura, No subir mucho los impuestos, Ambulatorio nuevo, Remodelar
barrio Sarriena.



Acción más negativa del Ayuntamiento
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Respuesta espontánea

2,3%

2,2%

5,0%

6,0%

5,2%

3,5%

3,1%

No hacer el tranvía

Alumbrado

Polideportivo insuficiente

Barrios olvidados

Mucha edificación

Avanzada

Falta transporte

1,6%

1,5%

Las obras

El metro, accesos

1,4%

1,3%

Tráfico

Faltan aparcamiento

15,5%

5,3%

*Otras

Nada

46,1%Ns/Nc

*Otras: No enlazar el metro con la universidad, Falta limpieza, No escuchar al
ciudadano, Quitar zonas verdes, parques, Desvío de la circulación, Inseguridad,
Metro lejos, Ocio juventud, Mantenimiento calles, alcantarillado, Peatonalización,
Parque cubierto, Fiestas, Servicios, Mala gestión, Autobús escaso, No podar los
árboles, Ratas, No se preocupa de los jóvenes, Cerrar cine fórum, Excremento de
perros, Los impuestos, Urbanismo, Sólo se preocupan de los temas políticos,
Proyecto Kurkudi, Dar ayudas a la hostelería, Faltan infraestructuras, Municipales,
Poner radar, Obras, Falta ascensor, Cambiar el tráfico, Abandono de la Dársena,
Ampliar ambulatorio, Iluminación, Pintadas, Aceras, Todo en euskera, Falta de
servicios, Gestionar instalaciones deportivas, Cultura olvidada, Falta información
sobre los proyectos, Infraestructuras, No hacer nada, Requisitos para V.P.O.



2.2. Partidos políticos de Leioa2.2. Partidos políticos de Leioa
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Desv. Típica 2.20
Ns/Nc 41,2%

4.91
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Siendo 0 “Pésima actuación” y 10 "Excelente actuación”

Desv. Típica 2.26
Ns/Nc 19,5%

Valoración de la actuación de los partidos políticos del Ayuntamiento de Leioa

Desv. Típica 2.18
Ns/Nc 36,5%

Desv. Típica 2.02
Ns/Nc 37,7%

6.08

5.72

5.10

3.13 Desv. Típica 2.34
Ns/Nc 39,3%



2,2%

38,7%

12,3%

Ns/Nc

0,8%

34,9%

Otros

Ninguno 7,6%

3,9%

1,8%

Leioa Bizkaia

Euskadi

Partido político que más defiende los intereses de...
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Ns/Nc

1,6%

30,8%

Otros

Ninguno 5,6%

49,6%

10,2%

2,0%

Ns/Nc

1,0%

28,9%

Otros

Ninguno 5,4%

51,3%

11,4%



2.3. Líderes políticos de Leioa2.3. Líderes políticos de Leioa
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Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”

8

10

Ns/Nc

16,8%

3,9%

22,5%

Desglose de valoración del Alcalde

6

7

12,1%

19,2%

4

5

3,5%

11,8%

2

3

0,9%

2,6%

0

1

1,6%

0,3%

9 4,8%

6.54
Desv. Típica 1.96

Ns/Nc 22,5%

Valoración de la labor que hace el Alcalde

Motivo de la valoración negativa
n=8,9% (54 personas) que valoran de 0 a 4

Mala gestión
Hace poco, no se implica
Poco dialogante, no escucha
Es muy partidista
No le gusta
No ha cubierto la Avanzada
Barrios olvidados

Actual alcalde
(Iban Rodríguez)

18-29
años

46-60
años

6.32 6.21 6.50 6.98

Más de
60 años

30-45
años

Edad



3.1. Coronavirus en Leioa

Coronavirus
en L ioa
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3.1. Coronavirus en Leioa3.1. Coronavirus en Leioa
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6.45

El Gobierno Vasco

Desv. Típica 1.95
Ns/Nc 17,3%
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Siendo 0 “La peor nota posible” y 10 "La mejor nota posible”

El Gobierno Español

6.41

5.16

Diputación Foral de Bizkaia

El Ayuntamiento de Leioa 6.64 Desv. Típica 2.02
Ns/Nc 17,5%

Desv. Típica 2.11
Ns/Nc 9,7%

Desv. Típica 2.43
Ns/Nc 11,2%

Valoración de la gestión que ha hecho respecto del Coronavirus...

18-29
años

46-60
años

5.22 4.69 5.24 5.51

Más de
60 años

30-45
años

Edad

18-29
años

46-60
años

6.18 5.96 6.53 6.83

Más de
60 años

30-45
años

Edad

El Gobierno Vasco El Gobierno Español



Demasiado blandas 67,5%

Sí
79,8%

No
16,4%

Ns/Nc
3,8%

Demasiado duras 3,8%

Correctas, como tienen que ser

Ns/Nc

17,1%

11,6%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Si en Leioa se produjese un rebrote de contagios importante, vería razonable que les
volvieran a confinar en las casas

Las autoridades están siendo demasiado duras o demasiado blandas con las multas
y sanciones a la gente que no cumple las normas

5,6% 2,2%“Demasiado duras”

Sexo
18-29
años

46-60
años

15,4% 3,7% 2,4% 0,5%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

MujerHombre

59,7% 74,4%“Demasiado blandas” 47,4% 70,8% 68,1% 72,7%

21,9% 12,8%“Correctas” 25,6% 16,1% 16,9% 14,4%

“Demasiado duras”

“Demasiado blandas”

“Correctas”



Sí
83,9%

No
13,7%

Ns/Nc
2,4%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Le parecería adecuado que la policía municipal de Leioa intensifique la vigilancia para
el cumplimiento de las normas sanitarias

78,5% 89,1%“Sí”

Sexo

18-29
años

46-60
años

60,3% 80,7% 86,7% 92,8%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

MujerHombre



Muy estricta 23,2%

Bastante estricta

Poco estricta

Ns/Nc 1,3%

62,2%

13,3%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Cómo de estricta es la gente de su barrio con el correcto uso de la mascarilla y
distancia de seguridad

26,4% 20,3%“Muy estricta”

Sexo

MujerHombre

61,1% 63,3%“Bastante estricta”

10,4% 15,8%“Poco estricta”

17,8%23,8% 26,4% 30,4% 42,9%14,5% 19,2%25,5%

Zona

Mendibide ElexaldeArtazagane
Sarriena TxorierriArtatza-S.

Bartolomé. PinuetaLamiako-
La TxoperaCentro

73,3%58,6% 64,2% 47,8% 42,9%73,9% 65,4%52,9%

7,8%17,6% 7,5% 13,0% 9,5%10,1% 7,7%19,6%

“Muy estricta”

“Bastante estricta”

“Poco estricta”



Muy estricto 60,1%

Bastante estricto

Poco estricto

Ns/Nc 0,6%

37,3%

2,0%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Cómo de estricto/a es personalmente con el correcto uso de la mascarilla en cuanto a
desecharla tras 4 horas de uso, o llevarla tapando siempre la nariz y la boca

54,2% 65,6%

Sexo
18-29
años

46-60
años

46,2% 56,2% 60,2% 67,7%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

MujerHombre

43,1% 31,8% 47,4% 38,9% 38,6% 30,8%

2,8% 1,3% 5,1% 3,7% 1,2% 0,5%

“Muy estricta”

“Bastante estricta”

“Poco estricta”

“Muy estricta”

“Bastante estricta”

“Poco estricta”



Sí
47,3% No

39,0%

Ns/Nc
13,7%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Los jóvenes de Leioa están actuando correctamente en cuanto a las normas de
distancia social y uso de mascarillas

41,6%

18-29
años

46-60
años

50,0% 46,6% 51,2% 43,4%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

46,9% 52,8% 39,1% 36,4%“Sí” 53,6% 44,4%49,0%

Zona

Mendibide ElexaldeArtazagane
Sarriena TxorierriArtatza-S.

Bartolomé. PinuetaLamiako-
La TxoperaCentro



Sí
71,4%

No
28,0%

Ns/Nc
0,6%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Se ha hecho él/ella mismo/a o algún miembro de su familia con la que convive en el
hogar la prueba del Coronavirus

18-29
años

46-60
años

57,9% 77,2% 83,8% 56,9%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad



Sí
13,0%

No
86,2%Ns/Nc

0,8%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

En su casa ha habido algún positivo por Coronavirus

Ha requerido de ingreso hospitalario

18-29
años

46-60
años

16,7% 19,1% 12,0% 7,2%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad

Sí

No

No ha habido positivos 87,0%

2,1%

10,9%



Sí
24,6%

No
75,0%Ns/Nc

0,4%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

En el último mes ha pensado en algún momento que podría llegar a morir si se
contagiara del coronavirus

18-29
años

46-60
años

11,5% 12,3% 27,7% 36,9%

Más de
60 años

“Sí”

30-45
años

Edad



Mejor

Peor

Igual 73,2%

12,5%

1,4%

Ns/Nc 12,9%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

La población de Leioa se comporta mejor, peor o igual que en otros municipios
cercanos

13,2% 11,9%“Mejor”

Sexo
18-29
años

46-60
años

23,1% 13,7% 8,4% 10,8%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

MujerHombre

1,0% 1,6%“Peor” 2,6% 0,0% 2,4% 1,5%

78,1% 68,9%“Igual” 69,2% 83,2% 76,0% 64,1%

“Mejor”

“Peor”

“Igual”



Remitiendo

Empeorando

Igual 39,7%

4,8%

52,4%

Ns/Nc 3,1%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

En general, la pandemia está remitiendo, empeorando o seguimos igual

7,3% 2,6%“Remitiendo”

Sexo

MujerHombre

47,2% 57,1%“Empeorando”

42,7% 36,9%“Igual”



Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Del Ayuntamiento

60,8%

Del Gobierno Vasco

11,2%

De la Diputación de Bizkaia

9,8%

Del Gobierno de España

Responsabilidad ciudadana

Ns/Nc 14,8%

3,0%

0,4%

Mayor responsable de evitar los rebrotes en Leioa

18-29
años

46-60
años

59,0% 55,6% 66,3% 61,5%

Más de
60 años

“ ”Responsabilidad ciudadana

30-45
años

Edad

16,7% 17,5% 8,4% 6,2%“ ”Gobierno de España

12,8% 8,8% 5,4% 13,3%“ ”Gobierno Vasco

2,6% 3,8% 4,2% 1,5%“ ”Ayuntamiento

1,3% 0,0% 0,6% 0,5%“ ”Diputación de Bizkaia



Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Ahora consume mucho más, más, igual, menos o mucho menos que antes del COVID
en bares de Leioa

Mucho más que antes 0,3%

Más que antes 2,5%

Igual que antes 27,2%

Menos que antes

Mucho menos que antes

Ns/Nc 2,0%

40,4%

27,6%

18-29
años

46-60
años

2,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Más de
60 años

“Mucho más que antes”

30-45
años

Edad

9,0% 2,5% 2,4% 0,0%“Más que antes”

20,5% 34,0% 20,0% 30,3%“Igual que antes”

50,0% 37,0% 41,8% 37,9%“Menos que antes”

17,9% 24,1% 32,7% 30,3%“Mucho menos que antes”



Mucho más que antes 2,6%

Más que antes 16,2%

Igual que antes 64,7%

Menos que antes

Mucho menos que antes

Ns/Nc 1,7%

12,6%

2,2%

Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Ahora compra mucho más, más, igual, menos o mucho menos que antes del COVID
en los pequeños comercios de Leioa

2,1% 2,9%

Sexo
18-29
años

46-60
años

2,5% 2,5% 1,8% 3,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

MujerHombre

11,8% 20,2% 26,6% 18,5% 16,3% 9,8%

66,2% 63,8% 45,6% 59,9% 66,3% 74,7%

16,0% 9,3% 19,0% 15,4% 11,4% 8,8%

2,1% 2,2% 3,8% 2,5% 2,4% 1,5%

“Mucho más que antes”

“Más que antes”

“Igual que antes”

“Menos que antes”

“Mucho menos que antes”

“Mucho más que antes”

“Más que antes”

“Igual que antes”

“Menos que antes”

“Mucho menos que antes”



Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

4.1. Uso de tecnología y redes sociales

Uso de
tecnología y

red s socialese



Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

4.1. Uso de tecnología y redes
sociales

4.1. Uso de tecnología y redes
sociales



Estudio municipal

Social Survey
and Public Opinion Experts

LEIOA

Es usuario/a de redes sociales

Sí
51,5%

No
47,7%

Ns/Nc
0,8%

Sí

Tiempo que pasa al día en las redes sociales
n= Usuarios/as de redes sociales (51,5%)

1.32 horas/día
Desv. Típica 1.38

Ns/Nc 4,4%

No es usuario/a 47,7%

Instagram

16,8%

Facebook

Twitter

Otras 2,2%

41,0%

33,1%

Redes sociales a las que está suscrito/a

La suma de % no da 100% por ser
una pregunta con respuesta múltiple

1.69 horas/día
Desv. Típica 1.81
No tiene 0,8%
Ns/Nc 9,6%

Tiempo que pasa al día utilizando su teléfono móvil
para otras cosas que no sea hablar por teléfono

1.03 horas/día
Desv. Típica 1.40
No tiene 10,3%
Ns/Nc 10,8%

Tiempo que pasa al día utilizando tablets u ordenadores
para usos que no sean exclusivamente por trabajo

Tiene en casa medios informáticos como para poder hacer
videoconferencias y poder teletrabajar si se diera el caso

Sí
78,1%

No
18,6%

Ns/Nc
3,3%

18-29
años

46-60
años

2.09 1.12 1.17 0.93

Más de
60 años

30-45
años

Edad
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